



**OBČINA GORNJA RADGONA
KRAJEVNA SKUPNOST GORNJA RADGONA
CIVILNA INICIATIVA 2000 GORNJA RADGONA**

V A B I L O

Spoštovane občanke in cenjeni občani!

Končno smo tudi mi v Gornji Radgoni, pa v Meleh, Podgradu, Lomanošah, Spodnji Ščavnici in Zagajskem Vrhu dočakali dan, da prenehamo živeti vsakdanje življenje s tovornjaki, ki so se valili po cesti G1/3 skozi naše mesto in naše vasi polnih 8 let.

To se je zgodilo 30. oktobra 2008, ob 19. uri, po svečanem odprtju pomurske avtoceste.

Želimo, da to proslavimo na veličasten in dostojen način, in sicer:

v sredo, 12. novembra 2008 (dan po Martinovem).

P R O G R A M

Od 11.00 do 14.45:

»Cela Prežihova ulica pred OŠ Gornja Radgona nori in se veseli ...«

Od 15.00 do 15.45:

Svečana otvoritev prenovljene Prešernove ceste in Prežihove ulice ter ceste skozi Norički Vrh in Hercegovščak.

Od 16.00 do 19.00:

Vseljudska veselica na prireditvenem prostoru pred OŠ Gornja Radgona
Življenje brez tovornjakov v Gor. Radgoni – Osemurno slavje za osem let grenkih ur!

Pridite v čim večjem številu, vsi, ki se veselite tega zgodovinskega trenutka, še posebej pa opozarjamo, da se:

1. starši otrok od drugega do petnajstega leta pridružite športnim, rekreacijskim in zabavnim dogodkom pred šolo, na Prežihovi ulici in Prešernovi cesti **že ob 13. uri**;
2. vsi prebivalci ob Prešernovi cesti in Prežihovi ulici ter prebivalci Noričkega Vrh in Hercegovščaka zberete pred šolo **ob 15. uri**;
3. vsi, ki prejmete to vabilo, pridružite skupnemu veselju na celotni površini pred OŠ Gornja Radgona, Prežihova 1 **od 16. ure do 19. ure**.
Naši donatorji so poskrbeli za dobro kulinarčno ponudbo in seveda odlično kapljico s sosodnjih gričev.

Veselimo se skupnega druženja.

V imenu vseh organizatorjev Vas prijazno vabijo:

Mitja Ficko, predsednik sveta KS Gornja Radgona
Stanko Sakovič, predsednik Civilne iniciative 2000
Dušan Zagorc, podžupan in ravnatelj šole

Anton Kampuš, župan Občine Gornja Radgona
in poslanec Državnega zbora
Vinko Rous, podžupan Občine Gor. Radgona